



1、 填空题（每题3分，共12分）

 2、当a<0时，a与3a中较大的是（         ）
3、小明的身高约为1.69米，这个精确到（      ）位，将这个数精确到十位是（        ）
4、有理数中3，4，5，0，2，正数有（                 ），负数有（              ），按从小到大的顺序用“>”把这些数联接起来的是（              ）
二、选择题（每题2分，共12分）
1、绝对值小于2的整数有（     ）
A  2个             B  3个                C  4个              D  5个
2、“x的2倍与y的平方的和的”，代数式表示是（      ）

3、代数式，整式共有（      ）
A  2个              B  3个                C  4个              D  5个
4、在a (2b3c)= (           )中的括号内应填的代数为（      ）
A  a2b+3c        B  a2b+3c           C  a+2b3c        D  a+2b3c
5、在下面不等式中，不正确的是（      ）

6、若b=2a1，c=3b，则a+b+c的值为（      ）
A  9a-4             B  9a-3                 C  9a-2               D  9a-1
3、 计算(每题2分,共4分)




2、())



四、解答题(每题3分,共12分)
1、给出代数式(1+10%)a的实际背景


2、将代数式3ax按尽可能多的方法进行分类。



3、体验表上甲乙两同学的身高记录为1.70，但甲说比乙高9cm，问有这种可能吗？若有，主举例说明。




4、A、B两地相距20千米，甲、乙两人分别从A、B两地同时相向而行，两小时后在途中相遇，然后甲返回A地，乙仍继续前进，当甲回到A地后，乙离A地还有2千米，求甲、乙两人速度。
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